
ESTA O CEA RÁ

ATA DA í5A SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIP A DE POTIRETAMA -L
CEARÁ, ENCERRAMENTO DO 10 PERiooo tecrslATvo DE 202s.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a
Câmara Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Clevêrlândío Perêira
Bezerra, e contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas,
Francélio Amorim dê Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, MarÍa
Daiane Bezerra Moura Maia e Rousê Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havendo
número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em
seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 14a Sessão Ordinária,
realizada no dia 2010612025. Após a leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação,
tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: não houve.
MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: náo houve. TRIBUNA LIVRE: não
houve manifestação. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso o Vereador
Cristiano Cortez Dantas, para solicitar que fosse enviado ofício a Secretária Municipal de
Educação, pedindo informaçÕes a respeito do micro-ônibus escolar que chegou para a
Caatinga Grande, há mais ou menos quatro meses e até hoje, não está circulando;
destacou também, que a construçáo da adutora daquela localidade está parada, inclusive
buracos abertos, causando até acidentes, bem como pediu aos colegas Vereadores, para
quando retornarem do recesso, convidar o responsável pela referida obra, a comparecer a
esta casa para dar esclarecimentos. Na sequência, o Vereador Joziberg Almeida Dantas

usou a palavra para dizeÍ que concorda com o Vereador Cristiano Cortez, no que diz

respeito ao micro-ônibus escolar, bem assim com relação à empresa da adutora, tendo em

vista que a mesma já causou vários prejuízos ao Município, inclusive iá aconteceu até

acidente fatal, por irresponsabilidade dessa empresa. Prosseguindo, fez o uso da palavra o

Vereador Roberto Holanda de Araújo, para concordar com as palavras dos colegas

Vereadores que o antecederam, acer€ da adutora da Caatinga Grande e do micro-ônibus,

e acredita que, com a competência que a Secretária de Educaçâo tem, irá colocar o

referido transporte em circulação na localidade a qual foi destinado. Continuando, usou a

palavra a Vereadora Maria Daiane Bezerra Moura Maia, para reforçar as reivindicações do

Vereador Cristiano Cortez, com relação à localidade da Caatinga Grande, visto que a
estrada está quase tomada pelos entulhos e, também Íoi procurada por algumas pessoas,

a respeito de um Projeto de lndicaçáo dos Agentes Administrativos, que Íoi votado em 2016

e gostaria de saber Sobre o Seu andamento, pois trata-Se de uma classe que precisa de

reconhecimento. Ato contínuo, o Vereador Jean Carlos Cavalcante Leite Filho fez o uso da

palavra, para pedir que fosse enviado Projeto de Lei à Prefeitura, concedendo folga no dia

do aniversário de cada servidor municipal, bem como concorda com as reinvindicaçÕes dos
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colegâs já citadas. E solicitou também da administração municipal, as estradas vicinais que
ainda não foram feitas este ano. Dando prosseguimento, fez o uso da palavra a Vereadora
Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses, para dizer que concorda com as demandas dos
colegas Vereadores, frisando que a localidade da Caatinga Grande sofre muito com a falta
de água e o Município tem um gasto muito grande com isso. E sobre o micro-ônibus, a

Vereadora acrêdita e espera que a Secretária de Educação, coloque o transporte para
funcionar na sua rota normalmente, quando retornarem das férias. Na sequência, usou a
palavra o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, para rêforçar as palavras da
Vereadora Daiane Maia, com relação ao Projeto dos agentes administrativos, bem como
pediu que fosse analisado também a respeito dos Assistentes Sociais. Dando
prosseguimento, o Vereador Francélio Amorim de Freitas fez o uso da palavra para dizer
que acredita que a Secretária de Educação irá resolver o problema do micro-ônibus, tendo
em vista que o transporte já se encontra no MunicÍpio, e sugeriu que a gestão municipal
chamasse o responsável pela obra da adutora, para dar esclarecimentos sobre â
paralisaçáo da obra, Ato contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra
ressaltou que tem conhecimento que o micro-ônibus pertence a Caatinga Grande, e com
certêza irá ser resolvido em breve, visto que a pasta de Sandrileuza Martins é uma das que

tem mais se destacado no nosso Município. E sobre a empresa da adutora da Caatinga

Grande concorda em convidar o rêsponsável para comparecer a êsta Casa e se

responsabilizar pelo que acontecer. O Senhor Presidente frisou também que tem

conhecimento do Projeto de lndicação dos Agentes Administrativos, que na época foi

votado por unanimidade e enviado para a Prefeitura, porém cabe ao PreÍeito Municipal

sancionar ou náo, mas irá verificar o andamento, bem como o de outras categorias, como:

assistentes sociais, dentistas, psicólogos, veterinários e nutricionistas, pois todos são

profissionais de grande importância para o Municipio. Nada mais a tratar, o Senhor

Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Nada mais havendo a registrar, eu,

Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e,

se aprovada, será assinadâ por quem de direito.
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Potiretama/CE, 27 de junho de 2025.
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